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Oλοκληρώθηκε το βιωματικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα για νεόνυμφα και μελλόνυμφα 
ζευγάρια της Ι.Α.Α.
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Το Ίδρυμα Νεότητος & Οικογένειας της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών,
αναγνωρίζοντας την πραγματικότητα που θέλει τους συζύγους να μπαίνουν στο 
γάμο απροετοίμαστοι, αγνοώντας πράγματα τόσο για τον εαυτό τους όσο και για 
το σύντροφό τους και θέλοντας να συζητήσει με τα νέα ζευγάρια και να στηρίξει 
τα πρώτα τους βήματα, σχεδίασε ένα εκπαιδευτικό – βιωματικό πρόγραμμα για 
νεόνυμφα και μελλόνυμφα ζευγάρια με γενικό θέμα «…Και θα ζήσουν αυτοί 
καλά…».

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα υλοποιήθηκε από τις 14 Ιανουαρίου έως και 
τις 11 Φεβρουαρίου 2019 με επιτυχία στον Πολιτιστικό και Φιλανθρωπικό 
Σύλλογο «ΣΗΜΑΝΤΡΟ» στον Χολαργό.
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Κατά τη διάρκεια του προγράμματος συζητήθηκαν θέματα που αφορούσαν στην 
έννοια του Μυστηρίου του Γάμου, στην ταυτότητα του νέου ζευγαριού και στους 
παράγοντες που μπαίνουν ανάμεσά του, στην επικοινωνία ανάμεσα στο ζευγάρι και 
στη σημασία της αυτοεκτίμησης στη διαμόρφωση μιας υγιούς σχέσης καθώς και 
στους οδοδείκτες της κοινής τους πορείας.

Η ύπαρξη τέτοιων προγραμμάτων – όπως επισημάνθηκε από τους 
συμμετέχοντες – κρίνεται αναγκαία καθώς τους δίνεται η δυνατότητα να 
επικοινωνήσουν, να βοηθηθούν, να προβληματιστούν, να γνωριστούν με άλλους 
ανθρώπους και να μοιραστούν σκέψεις και συναισθήματα, να λάβουν καθοδήγηση.

Ιδιαίτερα ενδιαφέρον βρήκαν το «πάντρεμα» θεολογίας και ψυχολογίας αλλά και 
το βιωματικό χαρακτήρα του προγράμματος.

Το Ίδρυμα Νεότητος & Οικογένειας της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών
ευχαριστεί όλα τα ζευγάρια που συμμετείχαν στο πρόγραμμα και να τους ευχηθεί 
κάθε ευτυχία στο νέο τους ξεκίνημα και με την παρουσία του Χριστού στη ζωή 
τους να είναι αληθινά ευλογημένοι. Ευχαριστεί, επίσης, τον Πρωτοπρ. π. Ιωάννη 
Καλογερόπουλο, πρόεδρο του Φιλοπτώχου ταμείου του Ι.Ν. Παναγίας Φανερωμένης 
Χολαργού και πρόεδρο του Δ.Σ. του Πολιτιστικού και Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
«ΣΗΜΑΝΤΡΟ» για την υποστήριξη και φιλοξενία.


